Отчет о проделанной работе общественного 
наркологического поста за первое полугодие 2019 – 2020 уч.года

Основная цель работы наркопоста – Оказание консультативно – диагностической и социально – правовой помощи детям и их родителям (законным представителям), по вопросам профилактики ВИЧ-инфекций, употребления психоактивных веществ (алкоголь, табакокурение, наркотики) и выработки у обучающихся навыков здорового образа жизни.
Задачи 

•
профилактика табакокурения, алкоголизма и наркозависимости;

•
повышение значимости здорового образа жизни;

•
формирование здорового образа жизни в среде школьников и негативного отношения к табакокурению, алкоголю, наркотикам;

•
предоставление обучающимся объективную информацию о влиянии ПАВ на организм человека;

•
ориентирование обучающихся на выбор правильного жизненного пути, на здоровый образ жизни.
Работа наркологического поста осуществлялась согласно календарному плану работы. Все мероприятия, проводившиеся по плану работы наркопоста были направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся, повышение качества жизни.

Состав наркопоста осуществлял свою деятельность согласно направлениям, указанным в плане работы: учебная работа, профилактическая работа, диагностическая работа, работа с родителями. Проведение анкетирования позволило более подробно и глубоко изучить интересы и потребности детей, выявить отношение учащихся к проблемам наркомании, алкоголизма и курения.

Самым интересным и полезным, по мнению ребят 5-7 классов, явилось проведение  веревочного курса  «За здоровый образ жизни – все вместе», на котором ребята показали отличные знания по правилам здорового образа жизни, умения работать в команде и смекалку. Использование устной, печатной, наглядной и комбинированной пропаганды ЗОЖ в формате мероприятия позволило максимально донести суть темы и ориентировало ребят на активную жизненную позицию. 

Для старшеклассников 8-11 классов  в рамках тематического цикла мероприятие  прошло в формате ток-шоу  на тему «Курение или здоровье – все в наших руках!». Учащиеся, правдиво сыграли своих персонажей, показали актуальность проблемы курения у школьников и корень возникновения данной проблемы. В ходе мероприятия ребятам доносилось о вреде курения с помощью видеоролика, статистических данных о болезнях, вызванных курением и выступлениями учителей - экспертов, школьного психолога. 
Организация в школьной библиотеке выставок периодических изданий по проблемам наркотиков, оформление уголка здоровья, проведение конкурсов рисунков и бесед позволило привлечь всех учащихся, независимо от возраста.       

Представители родительского комитета активно включились в работу наркопоста. В основном их силами осуществляются дежурства на школьных вечерах. Отмечу, что за истекший период на школьных вечерах не было выявлено учащихся, замеченных в употреблении наркотических и алкогольных веществ. 

Диагностическая работа
1. Анкетирование учащихся в рамках Всемирного Дня табака (8-11кл.)

Организационно – методическая работа
1. Обновление картотеки учащихся группы риска.

2. Отчеты классных руководителей по работе с детьми «социального риска».

Работа с родителями
1. Общешкольное родительское собрание «Пока беда не вошла в дом».

2. Классные родительские собрания.
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