                                                Аналитическая справка 
о  введении ФГОС ООО
в МБОУСОШ №5 р.п.Чишмы
 С  1  сентября    2015 года  в   5-х    классах  был введён  Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего  образования  (ФГОС  ООО),    который    потребовал  серьёзных  изменений  на  втором уровне  образования,  в  организации  школьной  жизни,  в деятельности всего педагогического коллектива.

Обучение  по новому стандарту основного общего образования в 5 классах начался в 2015-2016 учебном году, продолжился в 2016- 2017 учебном году. 

      Образовательный процесс  с введением ФГОС   основного общего образования ведет  качественный состав педагогических работников, представленный  следующим образом:
92 % учителей имеют высшую и первую квалификационную категорию;

100 %  высшее педагогическое образование;

90%  имеют стаж педагогической работы более 5 лет.

    Курсовую подготовку по ФГОС ООО прошли все учителя-предметники.
      В период введения ФГОС ООО учителям была оказана следующая методическая помощь:

- групповые и индивидуальные консультации по вопросам введения и реализации ФГОС ООО;

- индивидуальные консультации по вопросам разработки рабочих программ по учебным предметам и программ внеурочной деятельности;

- участие в муниципальных, региональных конференциях, семинарах, совещаниях по проблемам введения ФГОС ООО;

- участие в дистанционных вебинарах;

- повышение квалификации через курсовую подготовку;

- взаимопосещение уроков, их анализ, обмен опытом;

- обсуждение  тематических методических вопросов на педагогических советах  :                
· « Современные подходы в организации и проведении уроков в условиях реализации ФГОС в ООО» 

· « Новые требования к структуре и содержанию  рабочих программ в условиях ФГОС» 

· « Организация исследовательской деятельности с одаренными детьми в условиях ФГОС» 

·  «Повышение мотивации обучения через активизацию познавательной деятельности»

· «Повышение профессиональной компетентности педагогов – необходимое условие развития современной школы»

· « Современный урок английского языка по ФГОС » 
          Переход  на  ФГОС  в  2015-2016 учебном году был осуществлен через:

- изучение нормативно-правовой базы федерального, регионального уровней по внедрению ФГОС ООО
- составление основной образовательной программы основного общего образования 

- внесение  дополнений  в  должностные  инструкции  в  соответствии  с  требованиями к кадровому обеспечению реализации ФГОС ООО 

- анализ условий на соответствие требованиям ФГОС ООО 

- информирование родителей всех уровней о подготовке к переходу на новые стандарты
В школе создана   необходимая  нормативно-правовая  база федерального, регионального и муниципального уровня, регламентирующая деятельность  по  апробации  условий  внедрения  ФГОС ООО.  Так же подготовлена документация  школьного  уровня:

- основная образовательная программа основного общего образования;

- изданы приказы: «О введении федерального образовательного стандарта основного общего образования в МБОУ  СОШ №5 р.п. Чишмы»,  «О создании рабочей группы по введению ФГОС ООО», «Об утверждении образовательной программы основного общего образования» и т.д.;

- разработаны: план методического сопровождения ФГОС ООО, план – график мероприятий по обеспечению введения ФГОС ООО, составлен перспективный план-график повышения квалификации педагогических и руководящих работников на 5 лет.

     В течение двух лет руководители и педагогические работники школы участвовали в мероприятиях различного уровня по сопровождению введения ФГОС ООО, а именно:

- деятельность в составе рабочих групп по подготовке к введению и реализации ФГОС ООО;

- разработка рабочих программ по образовательным программам и внеурочной деятельности;

- разработка основной образовательной программы школы;

-участие  обучающихся в  научно-практических , обучающих семинарах для учителей района , республики;
-  изучение  учебно-методической литературы;

-проведение заседаний творческих лабораторий по вопросам  реализации ФГОС ООО;

- разработка планов проведения педагогических советов (с включением вопросов введения ФГОС ООО); участие педагогов и руководителей в работе педагогических советов; 

- проведение открытых уроков, творческих мастерских и мастер-классов (для учителей школы, района) с использованием технологий личностно-ориентированного и системно - деятельностного подходов;

- самообразование педагогов; 

- консультирование родителей по проблеме внедрения ФГОС ООО;

-  подготовка и размещение информации по внедрению ФГОС ООО на сайте школы; 

- разработка перспективного плана и плана-графика прохождения курсов повышения квалификации;

- проведение предметных декад. 

На уроках по ФГОС в 5-6 классах учителя применяют современные педагогические технологии: ведение уроков основано на системно - деятельностном подходе, применяют проектные методы обучения, личностно - ориентированное и дифференцированное обучение, исследовательские методы, информационно-коммуникативные технологии. Информационно-образовательная среда представлена школьным сайтом.

     Для обучающихся 5- 6 классов были получены новые учебники, соответствующие ФГОС ООО.

Учебный план для 5-х классов составлен на основе Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования с учетом особенностей и специфики основной образовательной программы школы ( в 5 классах  в 2015 году по третьему варианту , в 6 классах  в 2016 году  – по четвертому варианту базисного учебного плана)
Новый стандарт предъявляет новые требования к результатам основного общего образования. Достижение предметных результатов обеспечивается за счет основных образовательных программ. Оценка предметных результатов представляет собой оценку достижения обучающимся планируемых результатов по отдельным образовательным программам. Поэтому объектом оценки предметных результатов является способность учащихся 6-х, 5-х классов решать учебно-познавательные и учебно-практические задачи. Оценка достижения предметных результатов ведётся как в ходе текущего и промежуточного оценивания, так и в ходе выполнения итоговых проверочных работ.

В соответствии с графиком ВШК учебно-воспитательной работы на текущий  учебный год, в рамках изучения  вопросов преемственности обучения, проблемы адаптации, организации работы в режиме реализации ФГОС, результативности обучения по ФГОС в 6-х классах  проводились  проверочные работы за курс 5 класса. Проводился мониторинг знаний обучающихся по русскому языку, башкирскому языку, математике, обществознанию, истории, географии, биологии. 
 Целью внутренней оценки качества образования является выявление сильных и слабых сторон обучающихся, развитие их индивидуального образовательного прогресса.

      В школе разработано Положение о   внутришкольном контроле, согласно которому  проводится  контроль по следующим направлениям:

-        проведение административных контрольных работ; 

-        проведение олимпиад и конкурсов; 

-  психологическая диагностика мотивационной направленности, эмоционального    самочувствия обучающихся 5-х,6-х классов классов; 

- психолого-педагогическая диагностика сформированности интеллектуальных, организационных и коммуникативных умений и навыков учащихся 6-х классов; 

- организация групповой психокоррекционной работы со школьниками, испытывающими трудности в обучении и поведении (в течение года);

-     родительский  всеобуч;
- сопровождение процесса внедрения ФГОС ООО: формирование познавательных универсальных учебных действий на уроках.

   На базе  первой школы с участием педагогов пятой школы  в течение  2015- 2016 учебного года были проведены  районные  семинары-практикумы для учителей математики, литературы , тематика которых была связана  с внедренем ФГОС ООО.

Одним из направлений в обучению и воспитанию в ходе реализации  новых образовательных стандартов- это внеурочная деятельность. Внеурочная деятельность  организована эффективно, мобильно: каждая минута, проведённая в школе, даёт ребёнку положительный опыт общения, позволяет проявить себя активной, творческой личностью. Модель внеурочной деятельности, организованная в школе, реализовалась в полном объеме. Для эффективной организации данной  деятельности обучающихся в неё вовлечены не только учителя школы, но и педагоги дополнительного образования.

Организована внеурочная  деятельность обучающихся с учётом пожеланий детей  и их родителей,  запросов детей и их родителей. Учитывая специфику образовательного процесса, желания обучающихся и их родителей,  ведется   внеурочную деятельность  по  направлениям:
- спортивно - оздоровительное, общекультурное, общеинтеллектуальное, духовно-нравственное, социальное .

Обучающиеся 5 А, 5Б классов занимались в кружках « В мире биологии» (1ч.), « В мире музыки и театра»( 1 ч.), «Занимательная математика» (1 ч.); обучающиеся 6 классов были вовлеченыв творческую и интеллектуальную деятельность на кружках « Информашка»( 1 ч.), «Занимательная математика»(1 ч.)

В перспективе нашей образовательной организации расширить взаимодействие и преемственность основного и дополнительного образования для более эффективной,  качественной организации внеурочной деятельности. 

         Второй  год участия в реализации ФГОС ООО показал как свои положительные стороны, так и выявил ряд проблем:

-     недостаточность оснащения современными техническими средствами в каждом  учебном кабинете;
-     финансовое обеспечение реализации ФГОС ООО;
-     дополнительная нагрузка для учителей в связи с отчётной документацией;
    -      трудоемкая процедура диагностики обучающихся в ходе проверочных работ ;
     -    недостаточный уровень мотивационно - психологической готовности педагогов, профессиональной компетентности в реализации деятельностного подхода в образовательных отношениях (не все педагоги применяют технологии системно – деятельностного подхода на уроках);
      -    затруднения в реализации системы оценивания.

Вывод:
·    материально-технические возможности школы (использование ИКТ технологий) позволяют лучше  организовать урочную и внеурочную деятельность эффективно;

·    много внимания на уроках и внеурочных занятиях уделяется проектной деятельности;

·  обучающиеся легче вступают в диалог, составляют тексты устного монолога, пишут сочинения ; умеют рассуждать, делать выводы, обосновывать своё мнение; умеют работать в паре; показывают навыки самоорганизации в группе; большая часть детей адекватно оценивает свою деятельность на уроке.

  

Перспективы

Дальнейшая деятельность школы  будет  направлена на преодоление  возникших трудностей  в ходе реализации  ФГОС в основном общем образовании:
· совершенствование материально-технической базы; 

· работа с родителями для организации тесного сотрудничества по организации образовательного  пространства в рамках реализации ФГОС; 
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